

Ježiš Kristus bol Slováč (Sloven)

Pán Fico, neboj sa. Slováci, nemajte strach... Ježiš Kristus bol Slováč – teda vtedy Sloven. My Slováci sme hrdí na nášho predka, Ježiša Krista. V mojej knihe „Záhady ľudstva, Zeme a vesmíru“ – Druhé vydanie, je na 24 stranách hromada nevyvrátiteľných dôkazov o tom, že Ježiš Kristus bol Slováč. O tejto knihe si môžete prečítať aj na našich veb stránkach. A ešte teraz po vydaní knihy, som zistil, že v 3. vydaní dopíšem ďalšie dôkazy!

Len stručne vyberiem hlavné dôkazy o tom, že Ježiš Kristus bol Slováč – podrobne v tejto mojej knihe.

1. Ježiš Kristus mal svetlú pokožku, svetlé vlasy a modré oči! Je teda jasné „nad slnko“, že Ježiš nikdy nemohol byť geneticky semita, teda žid!! Naopak, židia ho zavraždili, pretože nebol žid. Teda... židia sú možno aj nepriatelia Slováčov?... Však zavraždili najvýznamnejšieho Slováča Ježiša Krista!
2. Ježiš Kristus keď činil „zázraky“, tak rozprával jazykom, ktorému židia nerozumeli... Rozprával po staro-slovensky!
3. V Novom zákone v Biblii sa píše, že Ježiš Kristus hovoril svojim učeníkom asi toto : „Chod'te na západ, chod'te na východ, na juh, ale na sever nechod'te, pretože tam sídli veľký národ, ktorý vie o Bohu oveľa viac ako vy. Tam na sever od Konštantínopolu (súčasný Istanbul) bolo Karpatsko a Podunajsko.
4. Ježiš Kristus mal dlhé vlasy a zaplietal si ich do vrkočov. Jedine Sloveni, naši predkovia a starí Slováci, si takto zaplietali vlasy. Pozrite sa na staré obrazy Slováčov... Všetci mali vlasy zapletené do vrkočov! V súčasnosti to napríklad robí aj Slovenský „skutočný“ umelec Žiarislav. Pozrite si na internete... Ešte pred 100-150 rokmi si všetci muži Slováči na dedinách zaplietali vlasy do vrkočov... Aj Jánošík tak robil... Prečo to tak robili? Pretože Ježiš Kristus vyznával staré Slovenské kresťanstvo, ktoré vyznávalo „DUCHA“, ako myseľ Boha a práve preto Ježiš Kristus vedel robiť „zázraky“... Podrobne o tom a funguje „DUCH“ a že je nadradený Hmote píšem v mojich knihách, ale najviac v knihe „Obroda kresťanského náboženstva Slovenov“. V blízkej dobe vydám 2. vydanie, ktoré bude upravené a doplnené a bude sa predbežne volať „Návrat k pôvodnému kresťanstvu Slovenov“. Len stručne o Duchu :
 - a. Duch je nadradený nad Hmotu, preto ovláda a mení Hmotu. Príklad je aj „placebo“ – nemocný „verí“ vo vyliečenie a tak sa svojou vierou - myslením, ktorou sa napojí na Ducha vylieči. A Ježiš Kristus, ktorý vyznával prvotné slovenské kresťanstvo, dokázal využívať Ducha a tak meniť Hmotu.
 - b. Duch nie je ani žiadna energia, Duch je myseľ Boha a Duch je prítomný vo všetkom, len jeho „koncentrácia“ sa mení.

Stručné doplňujúce informácie :

Naše pôvodné kresťanstvo Slovenov bolo tisíce rokov pred súčasným sfalšovaným Vatikánskym kresťanstvom. Vatikánsky jednoduchý kríž, je symbol zavraždenia Ježiša Krista. Náš Slovenský pôvodný dvojramenný kríž – tento kríž sa stále používa rôzne po Slovensku ...- je symbol „Ducha“... Pretože Duch – myseľ Boha – je prítomný vo všetkom, v celom tomto vesmíre a aj vo vyšších dimenziách...

Katari vo Francúzsku, ktorí boli Satanským Vatikánom totálne vyvraždení, boli Sloveni, ktorí odišli z Karpatska a Podunajska do Francúzska... Oni nezradili svoju vieru v „Ducha“ a nikdy sa nepodriadili sfalšovanému Vatikánskemu Satanskému kresťanstvu.

Na Záver :

Slováci, nemajme strach... Ježiš Kristus je s nami! Ježiš Kristus nedovolí, aby jeho potomkovia zahynuli v tomto čase vlády Satana na Zemi.

Farári v kostoloch na Slovensku čítajte a vzdelávajte sa, že Ježiš Kristus bol Slovák! Vy farári musíte odhaliť Satanskú podstatu Vatikánu a jeho Biblie. Však Biblia bola napísaná až po r. 1500 n.l. Biblia je totálne sfalšovaná! Celé dejiny židov sú vymyslené báchorky – čo asi ako prvý to jasne dokázal Nemecký filozof F. Nietzsche v jeho knihe „Antikrist“.

Nastáva „duchovné osvietenie“ a teda sa zobúdzajú naša genetika Slovenov... My Slováci vytvoríme „Novú budúcnosť“ ľudstva a aj Zeme. Pretože nikto iný to nedokáže.... **Oni iní** nie sú potomkovia Ježiša Krista!... **Len my Slováci sme „duchovní“ a aj genetickí potomkovia Ježiša Krista!... Mor ho!** Preto nemajte strach. Nebojte sa ani Bruselu a ani NATO ... a ani strašením Vatikánu a ich sfalšovanej Biblie! ... Mor ho!

Mimochodom :

- a) Už bola vytvorená „Nová ústava Slovenska“, ktorá je koncipovaná na princípe „Slovanskej hierarchickej demokracie“... Musíme čo najskôr odstrániť súčasnú Ústavu, ktorá je koloniálneho charakteru a úmyselne v princípoch „delenia moci“ je deštruktívna... Moc musí byť **nedeliteľná** a hierarchická... Viac v mojich knihách, napr. „Demokracia je totálny nezmysel“... Však sa pozrite na chaos, ktorý produkuje táto „Západná demokratická“ ústava na Slovensku. Novú Ústavu Slovenska si môžete prečítať aj na našom webe, alebo na www.snro.info.
- b) Na Slovensku bola v r. 2023 založená „Slovanská Svetová Organizácia Národov“, ako konkurencia židovskej sionistickej zločineckej OSN... Kdekoľvek OSN začala riešiť nejaké problémy, vždy sa tieto problémy výrazne zhoršili... OSN je Satanská Vatikánska organizácia!! Chartu našej „Slovanskej Svetovej Organizácie Národov“ si môžete prečítať aj na našom webe, alebo na www.snro.info.
- c) Vláda SR, nemajte strach z „nepriateľských“ ekonomických útokov Západu – teda Bruselu, NATO, USA, VB... proti nám Slovensku! Ak nám zrušia EU dotácie, tak okamžite študujte moju knihu „Slobodná tržná ekonomika je KATASTROFA“, kde píšem ako „zlodejov“ okradnúť ešte viac... Len stručne – ak Západ zruší EU dotácie, tak okamžite prestaňte platiť do Bruselu a zaveďte okamžite „Daň z obratu“... Čo to znamená? Že v súčasnosti všetky nadnárodné firmy na Slovensku neplatia skoro žiadne dane a všetky zisky si odvádzajú do zahraničia! Ale ak sa zavedie takáto daň, tak sa príjem štátneho rozpočtu zvýši – podľa mňa asi o 2 až 5 násobok... Však si pozrite na internete..., tie Západné svine neplatia na Slovensku skoro žiadne dane! A Slovenské daňové úrady?... No HOVNO... nerobia nič, ale naháňajú a zdierajú Slovenské firmy...

Ježiš Kristus vyšiel z nás Slovákov - Slovenov. Preto Ježiš Kristus nám

odovzdáva/dáva silu zmeniť celú túto planétu na „podobizeň“ jeho viery a jeho myslenia. Ježiš bol s nami Slovákami a aj teraz v tejto dobe je s nami Slovákami, jeho „rodnými“ a Ježiš Kristus navždy zostane s nami, pretože bol/je Slovák – Sloven, ako sme aj my. Mor ho!

Milujme Ježiša Krista, pretože tak milujeme sami seba, svoj národ, nás Slovákov – Slovenov. Mor ho!

Nikdy sa my Slováci nevzdáme - pravdivého odkazu a učenia Ježiša Krista o „Duchu“ - a osoby Ježiša, ako nášho predka.

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký
info@obroda slovenov.sk